

医療機器の薬事業務解説 第2版 正誤

2023年9月11日現在

場所	誤	正
p116 下から 5行目	ウ～カ	ウ～キ
p184 上から 4行目	薬生機審発 0601 第1号	R5 薬生機審発 0601 第1号
p203 上から 12行目	製造販売承認事項承認申 請書	製造販売承認事項一部変更 承認申請書
p203 下から 9～10行目	比較対象	比較対照
p301 下から 10行目	医薬食品局	医薬・生活衛生局（2023年9 月1日からは「医薬局」）